

Второе рождение филиала

В городской промышленности подобные приятные сюрпризы, когда численность коллектива предприятия увеличивается вдвое, случаются нечасто. Тем более, что речь идет об особом контингенте работников - инвалидах по зрению.

С начала декабря 2012 года в штатном расписании Асбестовского филиала ООО "ГофроТЭК" появилось дополнительно восемь рабочих мест. При том что до сих пор здесь трудилось шесть человек.

Три года назад разразившийся в стране и в мире финансовый кризис привел к закрытию в городе Асбестовского филиала учебно-производственного предприятия "ЭПОС", входящего в систему Всероссийского общества слепых. Это стало серьезным ударом по интересам слабовидящих и незрячих людей - жителей нашего города. Для них работа на предприятии не только приносила реальный денежный доход, но и давала возможность найти свое место в жизни.

Но после того, как спрос на производимую инвалидами продукцию - автомобильные провода для заводов по выпуску автобусов - резко упал, люди оказались на улице.

Долгое время судьба филиала оставалась неясной, пока руку помощи не протянуло еще одно предприятие, относящееся к Всероссийскому обществу слепых и занимающееся выпуском гофрированного картона и изделий из этого сырья.

В 2011 году работники Екатеринбургского ООО "ГофроТЭК" произвели реконструкцию производственных площадей в Асбесте, смонтировали необходимое оборудование и открыли в нашем городе новое производство.

Начинали с малого - первые шесть человек (почти все они слабовидящие люди) приступили к производству изделий из гофрокартона. Процесс шел сложно: трудно переучивать даже физически полноценных работников, а в нашем случае речь идет о людях с ограниченными возможностями. И тем не менее первый этап развития нового предприятия завершен.

- В Асбесте сложился работоспособный коллектив, - рассказывает **генеральный директор ООО "ГофроТЭК" Людмила БОБКОВА**. - Поэтому мы приступаем к дальнейшему развитию производства.

Заранее планировалось, что в 2013 году здесь будут работать 15 человек. С декабря в Асбестовском филиале появляется серьезный карто-

нажный участок, рассчитанный на восемь дополнительных рабочих мест. Новые люди уже набраны непосредственно в нашем городе. Семь человек будут задействованы на производстве, а восьмой принят менеджером. Ему отводится особая роль - искать заказы на готовую продукцию по восточному кусту Свердловской области. Это сделает филиал самостоятельной единицей.

Следует добавить, что все новые работники являются лицами с ограниченными возможностями. То есть для большого количества слабовидящих и незрячих в городе вновь появляются перспективы на трудоустройство.

За счет областной программы по линии службы занятости населения на новый участок закуплены упаковочный и макулатурный прессы, иное оборудование.

Как свидетельствует деятельность основного производства "ГофроТЭКа", находящегося в областном центре, спрос на изделия из гофрированного картона за последний год существенно возрос. Из-за ограниченности производственных площадей в Екатеринбурге уже начались трудности в удовлетворении спроса на все поступающие заказы. В Асбестовском филиале все наоборот - площади огромные, только надо научиться использовать их. Для этого сейчас и создаются дополнительные условия.

В филиале приступили к пробному выпуску двух- и трехслойного гофрированного картона на специальной линии, которая смонтирована на производстве. Как только выпуск сырья будет освоен в совершенстве, дирекция головного предприятия передаст в наш филиал большой заказ. Асбестовцы начнут полностью обслуживать птицефабрику "Рефтинскую". А пока прокладки между ящиками из гофрированного картона на птицефабрику поставляет головное предприятие. В остальном есть перспективы находить свои заказы - работать пришел опытный менеджер.

Но главное все-таки в другом. Как сказал нам один из вновь принятых на работу картонажников, филиал нашел свое место в городской жизни.

В. СИНЯВСКИЙ.